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 را به دست آورده و سپس مقدار گذاری می کنیم .  با استفاده از تقسیم چند جمله ای بر چند جمله ای ، خارج قسمت 

( x x x) ( x ) ( x x )( x )

x x ( ) ( )

        

        

3 2 2

2 2

6 13 18 3 2 2 3 4 3 2 8

2 3 4 2 2 3 2 4 8 6 4 6
   

  1گزینه   - 101

 n k R        14 48 52 52 48 4 14 4 56  
aکران پائین دسته اول              a k a ( ) a      3 1 1 12 48 2 4 4   

R R n k b         1
56

56 8 7 4 7 47
8

 

bکران بالای دسته چهارم             b k b ( )       4 1 43 47 3 7 47 21 68     

 کران های پائین و کران های بالا و مرکز دسته ها تشکیل دنباله حسابی می دهند . نکته :

www.konkur.in

forum.konkur.in



 

 بسمه تعالی

 9316کشور سال داخل پاسخنامه درس ریاضی گروه آزمایشی علوم انسانی 

 2 

  3گزینه   - 101  

 نکته : فراوانی تجمعی دسته آخر با تعداد کل داده ها برابر است . 
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